
Levendulás Ház az Adventi Forgatagban
2017. november 24. péntek, 17:32

2017. december 3-án, délután 15 órai kezdettel szeretettel várunk mindenkit a Lakos doktor
utca 27. szám alatti Levendula Városi Nappali és 4 Szirom Családi Bölcsőde Hálózat gyönyörű
kúria épületében megrendezendő programjainkra, ahol számos apró és nagyobb csodahelyszín
vár!

      

Fények és meglepetések között, legendák mentén az udvaron találkozhattok a Veresegyházi
Medveotthon igazi rénszarvasával Rudolffal,aki két manójával látogat el hozzánk!
Természetesen nem egyedül érkezik, hanem szánján magával röpíti Mikulást és Télanyót is! A
kemencés szobában személyesen üdvözölhetitek Mikulást, elmesélhetitek neki mi minden
történt veletek az elmúlt egy évben! Amíg várakoztok Télanyó szeretetteljes gondoskodó kezei
örvendeztetnek meg benneteket mézeskaláccsal és forró kakaóval. A nagy csoportszobában 15
órai kezdettel Tücsökszabi interaktív gyerekkoncertjén táncolhattok, majd 17.30-tól a Meselátó
Bábtársulat a Mikulás zsákja című meséjét tekinthetitek meg! Szüleitekről sem feledkezünk
meg! A nagyteremben felnőtt kézműves műhely várja az ügyeskedni vágyókat, hogy
elkészíthessék maguknak, vagy egy titokzatos ismeretlen karácsonyi meglepetését. Berényi
Mónika kezdeményezésével és vezetésével készíthetnek egy karácsonyfadíszt, amelyet a
városban elrejthetnek. Tudod milyen így ismeretlenül örömet okozni???? Most megtudhatod!
Ha valaki talál egy díszt, és készít róla az adott helyszínen egy fotót és feltölti a városi
facebook-oldalra, akkor kiderülhet a titok…
Az udvaron bekukucskálhattok az állatsimogatóba, ahol bárányok, kecske, pónilovak várják a
finom kis kezek simogatását. A kertben pónilovagolhattok, kipróbálhattok néhány különleges
népi játékot, akár manók is lehettek!!!
A sok-sok kaland közepette ha megéheznétek, akkor a szabadtéri kemencében a Vogtland
Pékség által készített kenyérlángossal tömhetitek meg a pocakotokat!!!
Gyere és ünnepelj velünk!!! Nagyon várunk!!! :)

  

A Mikulás és barátai
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  Forrás: Dabas Város Facebook oldala
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https://www.facebook.com/events/131196330932187/?active_tab=discussion

